

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

1 июня — это не только первый день лета, но и Международный день защиты детей. Это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание взрослым о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны. По всей стране в честь этого праздника проводятся различные мероприятия и конкурсы для детей. В этот день сотрудники управления по Кировскому району напомнили детям о правилах пожарной безопасности, а взрослым о том, что нельзя оставлять детей наедине с пожароопасными предметами.

Одной из основных причин пожара является детская шалость с огнем, именно своевременная профилактика и занятия с подрастающим поколением могут стать залогом пожаробезопасного будущего.

Управление по Кировскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербург